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В Україні почала функціонувати громадська організація “Конгрес Рад ВПО”, яка
координуватиме діяльність Рад внутрішньо переміщених осіб у всіх регіонах.

Про це пише Укрінформ. 
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У жовтні 2024 року Міністерство юстиції України підтвердило реєстрацію цієї
організації. Її створення ініціював благодійний фонд “Стабілізейшен Суппорт
Сервісез” (БФ “ССС”), який із 2019 року активно співпрацює з Радами ВПО. Основна
мета Конгресу Рад ВПО – об’єднати понад 800 таких рад, створених в Україні
станом на жовтень 2024 року, для захисту їхніх прав та інтересів на
загальнонаціональному рівні, розробити спільну стратегію дій і посилити їхній вплив
на ухвалення рішень.

Завдання організації охоплює допомогу Радам ВПО в розумінні їхніх функцій, обмін
найкращими практиками, розроблення спільних пропозицій для місцевих програм і
політик, а також удосконалення національного законодавства.

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3931254-v-ukraini-pocinae-diati-gromadska-organizacia-kongres-rad-vpo.html


Крім того, організація планує створення єдиної методології роботи рад і сприяння
їхній взаємодії. Конгрес Рад ВПО надаватиме консультації, залучатиме партнерів до
співпраці й проводитиме навчання. У планах на найближчий рік – розроблення
тренінгової програми та запуск інформаційно-навчального вебпорталу.

Виникнення цієї організації стало новим етапом розвитку мережі Рад ВПО. Наразі
більшість із них діє автономно, зосереджуючись на розв’язанні локальних питань
своїх громад, і майже не співпрацює між собою. Раніше не було єдиного органу,
який би об’єднував ці ради й пропонував спільний план розвитку.

Протягом останніх двох років благодійний фонд “ССС” активно підтримував Ради
ВПО, проводячи навчання, створюючи їхню мапу та організовуючи форуми. За цей
час було проведено вісім масштабних заходів, які об’єднали близько двох тисяч
учасників.

Під час Другого Всеукраїнського форуму Рад ВПО, що відбувся в серпні 2024 року в
Києві, ССС офіційно повідомив про створення ГО “Конгрес Рад ВПО” та підписав
установчі документи. Засновниками стали керівники обласних Рад ВПО та їхні
члени, однак організація відкрита для представників рад інших рівнів.

Підготовка установчих документів тривала майже рік і охоплювала консультації з
громадськістю та представниками Рад ВПО. На основі цих обговорень вдалося
створити статут нової організації, що враховує інтереси рад і забезпечує їхню
участь у процесі ухвалення рішень. Основна місія Конгресу Рад ВПО – посилення
впливу цих рад на місцеві політики та програми, а також захист прав переселенців і
сприяння їхній інтеграції в нові громади.

Ради ВПО є консультативно-дорадчими органами, які ініціюють зміни та реалізацію
регіональних політик у сфері захисту прав і забезпечення потреб внутрішньо
переміщених осіб. 

Нагадаємо, що в жовтні цього року онлайн-видання “Східний Варіант” закликало
владу вдосконалити систему підтримки переселенців, зокрема, через посилення
децентралізації, покращення координації між усіма суб’єктами допомоги та
створення єдиної інформаційної бази даних внутрішньо переміщених осіб (ВПО).
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